

Код та назва дисципліни	1-061-3-12_Медіаетика
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Журналістика/ Видавнича справа та редагування
Кафедра	Видавничої справи та міжкультурної комунікації
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Підмогильна Н.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	4 курс, 8 семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Задовільне засвоєння курсів: Філософія, Професійна підготовка, Історія та культура України
Що буде вивчатися	Мета дисципліни: кожен фах має свої правила поведінки, що є особливо важливими для професій, які "працюють з людьми", і журналістика - одна з них. Для журналістів публічне декларування правил фахової поведінки - винятково важливе. Власне, такого роду проблематику пропонує курс з «Медіаетики».
Чому це цікаво/треба вивчати	Студент навчиться робити належні висновки з аналізу журналістських кейсів та застосовувати їх у власній практичній діяльності, а також розуміти основні відмінності та спільні елементи в етичних журналістських кодексах різних країн.
Чого можна навчитися (результати навчання)	В межах курсу студенти здобувають основи етичної компетенції, виробляють свідоме ставлення стосовно дотримання журналістської культури.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	У результаті вивчення курсу студент має набути такі компетентності: здатність до адаптації та дії в новій ситуації; здатність працювати в команді, а також має знати основні правила і вимоги журналістської етики та вміння застосовувати їх в практичній діяльності.
Інформаційне забезпечення	1. Здоровега В., Про журналістику і журналістів. Статті. - Л.: ЛНУ, 2004.- с. 140. 2. Журналістська етика: посібник для підготовки до державного іспиту. URL: https://issuu.com/otardovzhenko/docs/2 3. Іванов В., Сердюк В., Журналістська етика [2-ге видання]. – К.: Вища школа, 2007. – 389 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	